

引言

从上世纪50年代，建国至今，我国已经发展了70多年了，在这些年间，我国的综合实力不断增强，在国际上也拥有了话语权，我国的GDP相较于建国之初翻了好几倍。每年有关部门不仅要为机关事业单位拨发各种经费，还要保障广大人民的基本福利。这也让很多人疑问，职工靠劳动赚钱，那国家的钱从哪来？业内人士做出解答。

一、我国财政支出多

我国在不断繁荣的路上，创造了很多辉煌的历史，现如今城市当中盖起了高楼大厦，农村也实现了硬化路，全国各地的公路、铁路、飞机相关的配套设施不断完善，让居民们有了更加多样化的出行方式。

我国近几年人口结构越来越不平衡，大批的60后70后职工开始退休，这也给我国的财政造成了很大的压力。即使在这样的情况下，我国的有关部门今年依旧提高了养老金的发放标准。如此想来也不难发现，我国的财政支出是非常大的。有一些人认为我国的印钞机掌握在央行手中，当出现国库中资金不够充足的现象时，央行便会用印钞机印出足够的资金。

这样的想法是非常愚昧的，因为大家都知道市场上的货币数量是相对稳定的，如果央行突然开始印刷钞票，一时间便会导致市场上的资金变多，在这种情况下会引发非常严重的通货膨胀，甚至有可能引起经济危机，美方就是很好的例子。

近几年来，全球各国都受到了疫情的影响，美方为了减少疫情对国内经济的影响，选择加印美元。美方此种行为遭到了很多国家的不满，因为美元作为世界贸易的结算货币，美方如此草率的加印美元，让很多国家都受到了一定的影响。

而且美方此举并没有达到预期的效果，虽然美方印发了接近24万亿美元，希望以此来刺激国民的消费，但是到目前为止，美方此行为收效甚微，却给国家带来了非常严重的通货膨胀，很有可能会爆发经济危机。

二、我国主要的收入来源

我国最大的收入来自于一般公共预算收入，一般公共预算收入有很多分类，最主要的便是税收，例如关税、工商税收以及企业所得税等，根据我国有关部门公布的数据，2017年，我国的税收收入占一般公共预算收入的83.65%。

要说起税收，相信大家都非常熟悉，只要我们的工资超过5000就需要纳税，根据我国的税率表，也可以看出挣得越多税率越高。因此我们经常的新闻当中看到一些明星被税务局点名通报，从而遭到娱乐圈的封杀。

前几个月更是爆出，我国知名带货女主播偷税漏税，金额高达13亿之多，虽然现在明星艺人偷税漏税的新闻屡见不鲜，但在偷税漏税金额被曝光之后，让广大网友都觉得匪夷所思，金额竟有如此之多。总而言之，税收是我国最主要的收入来源，税收的多少更是直接决定了我国的经济发展情况。

我国目前实行的税收缴纳政策，也是非常的合理且科学的。政府性基金也是我国的主要收入来源，其中主要包括城市基础设施配套费、车辆通行费以及我们熟知的彩票公益基金收入。

根据有关部门公布的数据我们可以看出在2017年时，我国的政府性基金收入达到了6.15亿元，相较于之前增长了34.8%，政府性基金的收入越来越多，可见我国的人员流动越来越大，当然也离不开各位彩民的努力。

我国的国有资本经济收入也不少，国有资本则是指那些由国家控股的企业，例如我们熟知的中国烟草以及国家电网等，这些企业为我国贡献了非常多的收入，国有企业的收入要上交国家，像阿里巴巴、华为等这些民营企业，则需要依法缴纳相应的税款。

这些国有企业在为我国创造高收入的同时，也为广大人民提供了非常多的工作岗位，解决了一大部分人的就业问题。我们平日里所说的“铁饭碗”，其中也包括国有企业的岗位。我国的所有国有企业中，收入利润最高的则当属于中国烟草。在2019年时，中国烟草向我国有关部门上缴的总利润达到了417亿元，国家电网缴纳的利润也达到了198亿元。

我国的国有企业每年所创造的利润收入也不少，但从我国的总收入来看还是非常微

小的。国有企业的发展前景，相较于民营企业自然要更好，中国烟草在我国企业的100强榜中也是名列前茅。

最后一项收入来源则是社会保险，要说到社会保险，相信大家都不陌生，毕竟对于大多数人而言，每年都是会缴纳社会保险，近几年来随着我国相关的福利政策越来越好，缴纳社保的人也逐渐多了起来。

夜结语

根据有关部门的数据显示，我国的社保参保率已经达到了95%，由此可见，我国的社保覆盖人群越来越多。也正因如此，我国每年的社会保险收入也不断增加，与此同时，我国的社保基金

也是一项较大的财政支出。以上四类就是我国的主要财政来源，从我国的财政来源也可以看出，我国的收入来源于人民，但最后全部也用在了人民的身上。